

云南私庄矿难遇难者增至35名

事故相关责任人被刑拘

新华社昆明11月15日电(记者浦超)记者从云南省师宗县私庄煤矿“11·10”煤与瓦斯突出事故抢险救援指挥部新闻中心了解到,15日,曲靖市公安局决定对涉嫌重大责任事故罪的私庄煤矿法人代表梁永辉、矿长张四兴、安全副矿长戚合明、技术副矿长孙石奎等4人依法采取刑事拘留措施。

15日零时10分左右,搜救人员在私庄煤矿下找到了第35名遇难矿工的遗体,目前仍有8人下落不明,搜救工作仍在紧张进行。

曲靖市公安局副局长李党荣介绍,私庄煤矿发生煤与瓦斯突出事故后,曲靖市和师宗县公安机关迅速调集市、县400余名民警紧急投入抢险救援,全力开展秩序维护、交通管理、安全警卫和对遇难矿工遗体的检验及身份认定等相关工作,积极配合党委政府和

相关部门,做好抢险救援、善后处理等工作。同时组织专门力量搜集信息,进行调查取证,及时控制了事故相关责任人。11月15日,曲靖市公安局决定对涉嫌重大责任事故罪的私庄煤矿法人代表梁永辉、矿长张四兴、安全副矿长戚合明、技术副矿长孙石奎等4人依法采取刑事拘留措施,目前案件正在侦办中。

曲靖市检察院副检察长吴洪泽介绍,目前已初步查明,师宗县煤炭工业管理局副局长孙忠桥,大舍煤管所所长曹国俊,私庄煤矿驻矿监督员王小斌、常正江在对事故煤矿的监管工作中有严重失职,已涉嫌玩忽职守罪,检察机关于14日对上述四人进行立案侦查,并对孙忠桥、王小斌、常正江采取刑事拘留强制措施,对曹国俊采取取保候审强制措施,现案件正在进一步侦查中。

希腊新总理承诺 年底前批准新救援协议



新华社雅典11月14日电(记者陈占杰 刘咏秋)希腊新总理帕帕季莫斯14日说,希腊议会将在年底前批准欧元区国家领导人上个月达成的新救援协议,同时推进结构改革,重建希腊国内外的信心。

帕帕季莫斯当天在议会发表了就任联合政府总理后的首次讲话。他说,新政府最优先的任务,是争取欧盟和国际货币基金组织在12月15日前,向希腊发放根据2010年救援协议提供的第六笔贷款。没有这笔80亿欧元的救援贷款,希腊政府可能会在12月份资金枯竭。

帕帕季莫斯说,新政府将争取议会在年底前批准欧元区国家领导人今年10月27日达成的新救援协议。根据该协议,银行业将对希腊债务实行50%的减记,同时希腊承诺继续实施紧缩和改革措施。

帕帕季莫斯还表示,新政府的其他目标包括批准2012年预算,加速实施开放市场和私有化等结构改革,并加强财经纪律等。

帕帕季莫斯强调,上述目标能否达到,关系到希腊是否能继续留在欧元区之内。他说:“在欧盟和国际组织的帮助下,通过实施必须的改革和全体希腊人的团结,我们能够应对挑战。”

他承认,希腊今年财政赤字占国内生产总值的比例将达到9%,超过原定7.6%的目标。

帕帕季莫斯领导的三党联合政府本月12日就职,其主要任务是落实新救援协议,并领导希腊提前举行大选。据其间媒体报道,希腊本应于2013年举行的大选可能会提前到明年2月份左右举行。

联合政府的组成结束了上月底以来由全民公决事件引发的政治危机,但新政府仍然面临很多挑战。参加联合政府的新民主党领导人萨马拉斯14日重申,他不会按照欧元区国家的要求在救援协议上签字。希腊左翼政党14日在议会大楼外举行抗议,公员工会则表示其会员将于15日举行罢工。

挪威袭击嫌疑人首次公开出庭

挪威爆炸和枪击案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克14日首次公开出庭,承认发动袭击,却不认罪,宣称他试图“以行动拯救欧洲”。

布雷维克当天穿白衬衫,着深色西服,系浅蓝色领带,在警察护卫下进入挪威首都奥斯陆一家法庭。

这是布雷维克被捕后第四次出席听证,也是他首次公开出庭,媒体记者、遇难者家属和幸存者得以旁听。

先前就是否延长布雷维克受拘押时间的听证均采取闭门形式,原因是上诉法院担心他借机联络同伙。伴随调查推进,警方逐渐排除布雷维克有同伙的可能,允许公众旁听14日庭审,但要求布雷维克从所处监狱以视频连线方式出庭。

挪威最高法院11日驳回这一请求,令布雷维克本人到庭出席听证成为可能。

布雷维克7月22日在奥斯陆市中心政府办公楼附近引爆炸弹,随后到奥斯陆以西大约40公里的于特岛开枪射杀参加挪威工党青年团活动的青少年,共致77人死亡、80多人受伤。

他受到恐怖袭击罪名指控。

布雷维克当天听证期间承认发动袭击,却不认罪,自称“挪威抵抗运动军事指挥官”,认为法庭无权审理他所涉案件。

“我抗议(法庭的)权限,因为你们从支持

仇恨意识形态的组织机构处获得授权,因为法庭支持多元文化,”布雷维克说,“我承认自身所作所为,但不认罪。”

法新社记者注意到,布雷维克说话时语气平缓,一度请求与遇难者家属交谈,遭法官托尔谢勒·内斯黑姆迅速制止。

布雷维克的辩护律师盖尔·利佩斯塔要求法庭释放当事人。当天听证结束后,利佩斯塔说他不清楚布雷维克打算当庭对遇难者家属说些什么。

法官内斯黑姆当天裁定,延长拘押布雷维克12周,其中前4个星期不得与媒体记者会面,前8个星期的探视和通信受到严格限制。

为防止布雷维克借听证宣扬极右翼思想,法庭先前禁止公开报道他的言论。内斯黑姆当天宣布取消这一限制,同时维持不得发布与布雷维克相关照片或视频的禁令。

如果针对布雷维克的精神病学检查认定他应为刑事犯罪承担责任,对他的审理将在明年4月启动。

赫尔曼·赫格特维特是爆炸和枪击案幸存者之一。他告诉媒体记者,他把旁听听证视为一种治疗自己创伤的方式。

“思绪翻滚,感觉艰难,仿佛见到另一个人,”赫格特维特说,“他傲慢自大,生活在自己的幻想里。”

(据新华社)



湖南一民房垮塌
已致10死12伤

11月15日,事故中丧生的一名年仅三岁的儿童散落在现场的鞋。

湖南省新邵县潭府乡跃进村11月14日19时40分许发生一起房屋垮塌致人伤亡事件。据新邵县官方提供数据称,现场8人死亡,至15日7时,2名重伤者经抢救无效死亡,另有12人受伤,目前均无生命危险。

据了解,跃进村的村民们当晚在办理五保老人李国庆的丧事时,房屋突然垮塌,现场22名村民被掩埋。

(新华社记者白禹摄)

乐清一副镇长醉酒驾驶被判刑

新华社杭州11月15日电(记者方列)

浙江省温州市乐清市清江镇原副镇长赵文灿因醉酒驾驶14日被当地法院以危险驾驶罪,一审判处拘役2个月15天,并处罚金2500元。

9月28日晚上10时许,赵文灿醉酒后驾驶轿车从乐清市乐成镇开往北白象镇,途经104国道乐成街道万圣段,在左侧车道内逆向行驶时,与对向黄某驾驶的轿车发生碰撞,造成两车受损。随后,交警将赵文灿带至

乐清市第一人民医院进行抽血检验,其血液中乙醇含量为263.9mg/100ml,属醉酒驾车。

事故发生后,赵文灿的家属与黄某达成赔偿协议并已履行完毕。10月24日,乐清市检察院向乐清市法院提起公诉。

法院一审认为,赵文灿在道路上醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪。鉴于赵文灿能自愿认罪,且其家属已与黄某达成民事赔偿协议并已履行完毕,可酌情予以从轻处罚。法院遂作出如上判决。

一句话新闻

◆外交部部长助理刘振民15日表示,中国的对外贸易关系是全方位的,中方对包括《跨太平洋战略经济伙伴协定》(TPP)在内的任何有利于亚太地区经济融合、共同繁荣的合作倡议都持开放态度。

◆国际货币基金组织14日公布对中国金融部门进行的首次正式评估,称中国金融体系总体稳健,呼吁中国进一步改革金融体系,以应对全球经济风险,促进经济增长。

◆《社会保险费申报缴纳管理规定(草案)》15日在中国政府法制信息网公布,并公开征求社会各界意见。根据草案,用人单位未按时足额缴纳社会保险费的,将面临多项强制措施。

◆中国企业联合会、中国企业家协会日前发布了“2011中国100大跨国公司及跨国指数”,中国石油化工集团公司、中国石油天

然气集团公司和中国中信集团公司分别以5226亿元、5198亿元和3626亿元的海外资产名列2011中国100大跨国公司前三甲。

◆15日,中国中医科学院在京举行“2011年科技工作大会”,授予屠呦呦中国中医科学院杰出贡献奖,奖励屠呦呦青蒿素研究团队100万元人民币。

◆俄罗斯航天署署长弗拉基米尔·波波夫日前表示,即使“福布斯-土壤”火星探测器项目最终宣告失败,俄政府也不会因此而缩减俄联邦航天计划。

◆历时两年半的NBA劳资协议谈判遭遇重挫。14日,球员工会在纽约召开的球员代表大会上做出决定,拒绝老板方提交的最新修訂提案,同时准备解散工会与资方对簿公堂。

(均据新华社)

瑞安市供电局停电公告

因配合市政工程和线路检修等需要,瑞安市11月17日停电情况安排如下,遇天雨改期,希各相关用户谅解并做好生产安排。由于停电给您带来的不便,敬请谅解!

变电所	线路名称	停电时间	停电区域
江南变	横街423线、金光357线	6:30-19:00	龙垟村、翁垟村、金光村、横街村

讣告

先夫施端潺,系瑞安农村合作银行退休干部,因病医治无效,于2011年11月15日(农历辛卯年十月二十)凌晨3时35分不幸去世,享年82岁。

现择定于2011年11月19日(农历辛卯年十月廿四)早上8时在瑞安殡仪馆庐山厅作遗体告别仪式,于2011年12月15日(农历辛卯年十一月廿一)早上7时在瑞安市马屿镇大南西安村作出殡仪式,届时敬请亲朋戚友莅临执绋,存殮均感!

哀妻:林日姐	率	孝长子:施书楠	孝次子:施书利	孝次女:汤佩芬
孝长女:施爱莲		孝长女婿:陈贤略	孝次女:施爱琴	孝次女婿:高邦众
孝长孙:施经翰		孝长孙女:施旖旎	孝次孙女:施茜茜	
孝长外孙:郑立		孝次外孙:高靖	孝长外孙女:陈瑶	孝长外孙女婿:陈力
孝次外孙女:方泉		孝三外孙女:施诗		

同泣告

2011年11月16日